

Культурный центр «Новый Акрополь» в Волгограде
Репертуар на март-апрель 2016 г.

5 марта	СБ 17:00	Поэтический вечер «Скажи мне о любви» Любовь — есть ли еще что-то столь же древнее и столь же прекрасное на Земле? Во все времена поэты стремились найти самые красивые слова, чтобы рассказать о Любви. Какие же слова находим сегодня мы? В первой части вечера вас ждет красивая аудиовизуальная программа, а вторая часть зависит от нас всех: каждый имеет возможность прочитать любимое стихотворение. Конечно же, о любви!	Вход свободный
9 марта	СР 19:00	Лекция «Философия возраста. Загадочные циклы в жизни человека» Наступление каждого возраста сопровождается физиологическими изменениями в организме, но это лишь видимая часть айсберга. Гораздо интереснее то, что одновременно происходит на плане психическом и умственном, и как это влияет на образ жизни человека. Лекция о возрастных циклах и их особенностях — от 0 до 84 лет.	Цена билета: 150/100 руб.
10 марта	ЧТ 19:00	Начало занятий новой группы на курсе «Философия для жизни» Человеку свойственно стремиться к мудрости и познанию самого себя. Тысячи лет мудрецы разных народов и цивилизаций искали ответы на самые важные вопросы бытия: в чем смысл человеческой жизни, как стать счастливым, что такое жизнь и смерть, как найти свое предназначение в жизни, что такое свобода и что такое судьба, существуют ли истинные любовь, дружба и справедливость. Каждое время, каждая эпоха, каждый мудрец давали свои ключи к ответам на эти вопросы. Знакомство с этими ключами не только безумно интересно, но и позволяет активно применять их в современной жизни. Курс «Философия для жизни» предлагает целостный взгляд на человека и его место в мире, основываясь на сравнении подходов и учений Востока и Запада. Первое занятие бесплатное.	Абонемент на 4 занятия 500/400 руб. Первое занятие бесплатное
16 марта	СР 19:00	Лекция «Судьба: предопределенность или свобода выбора?» На протяжении многих веков люди задавались этим вопросом. Все ли предопределено, или мы можем как-то изменить ход жизни — силой нашей воли, наших желаний, наших слез, преодоленных нами опасностей и ошибок? Существует ли на самом деле Судьба, неумолимая и непреклонная? Возможно ли жить в согласии с этой Судьбой? Или можно сказать, что Судьбы не существует и есть только свободная воля, благодаря которой мы и только мы создаем свою собственную судьбу? У каждого свой опыт и свой ответ на этот вопрос. Мы предлагаем вам взглянуть на понятие судьбы с точки зрения древних и современных философских учений.	Цена билета: 150/100 руб.
19 марта	СБ 17:00	Практикум «Человек выбирающий» В жизни человек снова и снова оказывается перед выбором. Вы принимаете решение, выбираете одну из возможностей, но ваш ли это выбор? Как понять, чего хотите вы, а не люди вокруг, обстоятельства, мода? Почему так трудно выбирать? Как понять, какой вы настоящий? Можно ли быть открытым, общительным, «своим», не надевая маски и не придумывая искусственные формы и роли? На практикуме вы освоите умение понимать, в чем состоит выбор, и находить эмоциональное равновесие в моменты выбора. Практикум является презентацией курса «Философия для жизни». В его основе лежит идея философии как практического способа мыслить, распознавать, чувствовать, действовать, находить ответы и решения.	Вход свободный
26 марта	СБ 17:00	Мастер-класс «Древнерусский рельеф своими руками» Это один из самых необычных мастер-классов. Всего за два часа занятий вы успеете: - под руководством опытного мастера открыть в себе потенциалы художника и скульптора; - расписать одну или несколько реплик и забрать их с собой; - помочь детям (все средства от проведения этого мастер-класса мы переводим в детский благотворительный фонд). Гипсовые реплики — это рельефные копии настоящих произведений искусства, до мельчайших подробностей повторяющие оригинал. Работать с ними очень интересно, потому что шаг за шагом вы повторяете путь мастера, создавшего эти прекрасные вещи. Итак: вы любите красивое, новое, необычное? Вы хотите сами или вместе с детьми поработать руками? Вам интересна русская культура и ее символизм? Приходите на наш мастер-класс и получите ни с чем не сравнимое удовольствие от творчества, созидания и приобретения новых знаний и навыков. Вход свободный. Вы оплачиваете только стоимость реплик, которые потом забираете с собой.	Вход свободный

Лекция «Сергий Радонежский. У истоков русской духовности»

30 марта

СР 19:00

Сергий Радонежский жил в 14 веке — как раз когда шло формирование самостоятельного русского этноса. Мы предлагаем вам познакомиться с тем, что сделал он для русского народа, его становления, какие простые уроки дал нам сегодняшним. На лекции будем говорить о жизненном примере Сергия и сущности русской духовности, заложенной им.

Цена билета:
150/100 руб.

Практикум «Эврика! Основы творческого мышления»

16 апреля

СБ 17:00

Почему одним людям «дано» мыслить творчески, «креативно», как сегодня говорят, а другим — нет? Согласитесь, многие из нас видели падающее яблоко и купались в ванной, но редко кто открывал закон всемирного тяготения или закон Архимеда. Может быть, что-то мешает нам мыслить столь же свободно, как великие? Или, наоборот, может быть, нам с вами чего-то не хватает, чтобы так мыслить? Истина, как водится, где-то посередине: что-то мешает и чего-то не хватает. Избегая первого и устремляясь ко второму, мы с вами пройдем не очень длинный, но, как кажется, весьма увлекательный путь.

150/100 руб.

Лекция-практикум «Что такое быть Человеком? В поисках себя настоящего»

20 апреля

СР 19:00

Согласитесь, что вопрос «Что значит быть Человеком?» звучит несколько необычно, ведь каждый из нас считает себя уже человеком, и вряд ли сомневается в этом? Но, оказывается, философы считают этот вопрос абсолютно естественным и говорят о том, что человек — существо очень непостоянное, внутренне неустойчивое, и помимо биологического рождения, человек всю свою жизнь проходит путь становления личности и поиск Индивидуальности, чтобы обрести целостность и состояться как Человек.

Что такое Человек? Как он устроен? Что об этом говорят древние традиции и философия, можем ли мы применить это сегодня? Какие потенциалы несет в себе человек? В какие двери нам стучаться в поисках ответов?

Лекция-практикум поможет сформировать целостное представление о человеке — его материальной и духовной природе и лучше понимать самого себя.

Она является презентацией курса «Философия для жизни», в основе которого лежит идея философии как практического способа мыслить, распознавать, действовать.

Вход
свободный

Лекция «Тайна рыцарей тамплиеров»

27 апреля

СР 19:00

Орден тамплиеров возник в 1118 г. Личной отвагой и мужеством рыцари быстро снискали всеобщее уважение и признание. Неожиданно для всех они приняли три традиционных монашеских обета: бедности, послушания и целомудрия, — к которым добавили четвертый: защищать паломников. Их флот первым в мировой истории стал использовать компас, врачи — средства для обезболивания при операциях. Они много строили: величественные готические соборы, а главное — дороги, которые связали Европу и Восток. Наконец, тамплиерские чеки послужили прообразом современной банковской системы. Но как связать сказочное богатство ордена с обетом бедности? В чем секрет его головокружительного успеха? И, наконец, куда они исчезли в один момент в 1307 г.?

Цена билета:
150/100 руб.

Волгоград, ул. Мира, д. 26

Телефон: 33-47-35, (917) 841-04-17

www.newacropol.ru

vk.com/newacropolis.volgograd